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Driver size:

Frequency response:

Microphone frequency response:

Sensitivity:
Maximum SPL:
Microphone sensitivity:

Impedance:

2.4G Wireless transmitter power:

2.4G Wireless modulation:

2.4G Wireless carrier frequency:
Battery type:

Power supply:

Charging time:

Music play time:

Microphone pickup pattern:

Weight:

PC | MAC

MANUAL CONTROLS

—
'~
o X

01
POWER ON

40 mm Dynamic Drivers

20 Hz - 20 kHz

100 Hz - 10 kHz
115dB SPL @1 kHz

93dB

-42 dBV/Pa @1 kHz
320hm

<10 dBm/MHz & <20 dBm
GFSK

2402 MHz - 2480 MHz
Li-ion battery (3.7 V /500 mAh)
5V==1A

2hrs

16 hrs

Omni-directional

252

246 PARING

®  2.46 CONNECTING

246 CONNECTED

®  2.46 CONNECTING

246 CONNECTED

® (1) POWER ON

(') POWER OFF
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CONTENU DE LA BOITE

VUE D'ENSEMBLE

01 Commande du volume

02 Coupure / réactivation du microphone
03 Témoin de charge

04 Prise USB-C

05 Prise jack 2,5 mm pour microphone
sur perche

06 Oreillette a pliage a plat

07 Témoin alimentation / 2,4G

08 Curseur marche / arrét

09 Bouton de jumelage 2,4G
10Témoin 2,4G

ALLUMAGE ET CONNEXION

01: Marche

SPEC. TECHNIQUES

Taille de haut-parleur :

Réponse en fréquence :

Réponse en fréquence du micro :
Sensibilité :

Pression sonore max. :

Sensibilité du microphone :
Impédance :

Puissance de Iémetteur radio 2,4G :
Modulation radio 2,46 :

Fréquence de porteuse radio 2,4G :
Type de batterie :

Alimentation électrique :

Temps de charge :

Autonomie de lecture de musique :
Configuration du microphone :
Poids :

EL

MEPIEXOMENO THI ZYIKEYAZIAZ
ENIZKONHEH

01 EAeyyoc Evtaong

02 Ziyaon Mikpogwvou / Katapynan
Tiyaong

03 LED gopriong

04 00pa USB-C

05 Yroox} 2,5mm yia pikpépwvo boom
06 AvadimhoUpEV0 TPOOTATEUTIKG QUTIHY
07loxic / 2,4G LED

08 PubjioTiko evepyomoinone/
amevepyonoinong

09 MhijKepo Leién 2,46

102,46 LED

ANAMMA & ZYNAEZH

TEXNIKEZ NTPOAIATPAOEL
MéyeBog odnyou:

Zugvotnta anékpiong:

ZugvoTTa anéKpIoNG HIKPOPWVOU:
Evaiobnoia:

Méyioto SPL:

EvatoBnoia pikpogivou:
Avriotaon:

2,4G loyug aobppatou mopmou:
2,4G Aolppatn Slapoppwon:

2,4G ZugvétnTa napdyou acippatwy
UINPEIAV:

02:SANSFIL 2,46

Commandes manuelles
COMMANDES DES BOUTONS
Augmentation du volume principal
Diminution du volume principal
Coupure / réactivation du microphone
Marche / Arrét

MICROPHONE

CHARGE

SIGNIFICATION DES TEMOINS
Batterie faible / Charge /

Charge complete

Jumelage 2,4G / Connexion 2,4G /
2,4G connecté

Marche / Arrét

Haut-parleurs dynamiques de 40 mm
20Hz- 20 kHz

100 Hz- 10 kHz

115dBSPLa 1kHz

93dB

-42dBV/Paa1kHz

320hms

<10 dBm/MHz et < 20 dBm
GFSK

2402 MHz - 2480 MHz

batterie li-ion (3,7 V/ 500 mAh)
5V==1A

2heures

16 heures

Omnidirectionnel

2529

01: Evepyomoinan

02:2,4G Aobppato

Xeipokivnog éNeyyog

ENTOAH MTAHKTPOY

AlEnon kevipikng évtaong

Meiwon Kevipiki¢ éviaong

Ziyaon Mikpogavou / Katapynon
Ziyaong

Evepy. / Anevepy.

MIKPOOQANO

OOPTIZH

ZYMMEPIOOPA LED

Xaynn unatapia / @6ption / Mjpwg
popriopiév; Ze0gn 2,46 / Zovdeon 2,46 /
2,46 ouvbébnke; Avappa / ZBrotpo

Auvvaykoi 0dnyoi 40 mm
20 Hz- 20 kHz

100 Hz- 10 kHz

115dB SPL @1 kHz

93dB

-42 dBV/Pa @1 kHz
320hm

<10 dBm/MHz & <20 dBm
GFSK.

2402 MHz - 2480 MHz

Tomog pmatapiag: Mnarapia tovtwv Miou (3,7V /500 mAh)
Tpogodooia: 5V===1A

Xpévoc poptiong: 2 (peg

QDidpkela avanapaywyrig uouquc 16 wpe¢

Tomog eyypagric

Bapog: 252¢g

HU

ADOBOZTARTALMA 02:2,4 G Vezeték nélkiili

ATTEKINTES Manualis vezérlok

01 Hangerd-szabalyozas

02 Mikrofon némitasa/hangositésa
03 Toltést jelz6 LED

04 USB-C port

05 2,5 mm-es jack csatlakozo a gémes
mikrofonhoz

06 Teljesen behaijthato fiilparma

07 Bekapcsolds jelz6fénye / 2,4 G LED
08 Be-/kikapcsold cstiszka

092,46 parositd gomb

102,4GLED

BEKAPCSOLAS ES CSATLAKOZAS
01: Bekapcsolds

MOSZAKI SPECIFIKACIOK

Hangszoro mérete:
Frekvenciatartomany:

Mikrofon frekvenciavalasza:
Erzékenység:

Maximalis SPL:

Mikrofon érzékenysége:

Impedandia:

Vezeték nélkiili 2,4G adé teljesitménye:
2,46 Vezeték nélkiili modulacié:
Vezeték nélkiili 2,4G adatatvitel frekvencia)
Akkumuldtor tipus:

Tapellatas:

Toltési id6:
Zenelejatszasi ido:

Mikrofon irdnykarakterisztika:
Sily:

NO

DETTEER | ESKEN

OVERSIKT

01Volumkontroll

02 Mikrofondemping/opphev demping
03 Lade-LED

04 USB-C-port

05 2,5mm kontakt for mikrofon
06 Orekopp med flat fold

07 Stram/2,4 G LED

08 Strom av/pa-glidebryter
092,4 G paringsknapp
102,4GLED

SLA PA 0G KOBLETIL

01:Sla pa

02:2,4G trédlos

TEKNISKE SPESIFIKASJONER
Driverstorrelse:
Frekvensrespons:
Mikrofonfrekvensrespons:
Folsomhet:

Maksimal SPL:
Mikrofonfalsomhet:
Impedans:

Strom for 2,4 G trédlos sender:
2,4 G tradlgs modulasjon

2,4 Gtradlos baerefrekvens:
Batteritype:

Stromforsyning:

Ladetid:
Musikkavspillingstid:

GOMB PARANCS

F6 hangerd novelése

F6 hangerd csokkentése

Mikrofon némitasa/hangositisa
Be/Ki

MIKROFON

TOLTES

LED-LAMPAK VISELKEDESE
Alacsony toltottség / Toltés / Teljesen
feltdltve; 2,4 G parositds / 2,4 G
csatlakozds / 2,4 G csatlakoztatva;
Bekapcsolds / Kikapcsolds

40 mm-es dinamikus meghajtdk
20 Hz- 20 kHz

100 Hz- 10 kHz

115 dB SPL 1 kHz-en

93dB

-42 dBV/Pa1kHz-en

320hm

<10 dBm/MHz és <20 dBm
GFSK

2402 MHz - 2480 MHz

Li-ion akkumulétor (3,7 V / 500 mAh)
5V==1A

26ra

166ra

Tobbiranyd

252q

Manuelle kontroller
KNAPPKOMMANDO

Ok mastervolum

Reduser mastervolum
Mikrofondemping/opphev demping
Pé/av

MIKROFON

LADING

LED-ATFERD

Lite batteri/lader/fulladet

2,4G paring/2,4 G kobler til/2,4 G
koblet til

SIa pa/sla av

40 mm dynamiske drivere
20 Hz - 20 kHz

100 Hz - 10 kHz
115dBSPL@1 kHz

93dB

-42 dBV/Pa @1 kHz
320hm

<10 dBm/MHz & <20 dBm
GFSK

2402 MHz - 2 480 MHz
Litium-ionbatteri (3,7 / 500 mAh)
S5V==1A

2timer

16 timer

Vekt:

N

DETTA FINNS | LADAN
OVERSIKT

01Volymkontroll

02 Mikrofon av/pa

03 Laddningsindikator

04 USB C-port

052,5 mm-kontakt for bommikrofon
06 Hopfallbar dronkapa

07 Strom/2,4G-LED

08 Strom pa/av-skjutreglage
092,4G-parkopplingsknapp
102,46-LED

SLA PA & ANSLUT

01: Strém pa

02:2,46 trédlos

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

2529

Manuella kontroller
KNAPPKOMMANDO
Haj grundvolymen
Sank grundvolymen
Mikrofon av/pa
PA/AV

MIKROFON

LADDAR

LED-FUNKTION

Lag batteri/Laddar/Laddat
2,46-parkoppling/2,4G ansluter/2,4G
ansluten

Strom pa/strom av

Storlek pa hogtalarelement: 40 mm dynamiskt

Frekvensomfang: 20 Hz-20 kHz

Frekvensomfang, mikrofon: 100 Hz-10 kHz

Kanslighet: 115dB SPLvid 1kHz

Max SPL: 93dB.

Mikrofonkanslighet: —42 dBV/Pavid 1 kHz

Impedans: 320hm

2,4G tradlos sandareffekt: <10 dBm/MHz & <20 dBm

2,4G tradlos modulering: GFSK

2,4G tradlos barfrekvs: 2402-2 480 MHz

Batterityp: Litiumjon (3,7V/500 mAh)

Stromforsorjning: SV==1A

Laddningstid: 2timmar

Musikuppspelningstid: 16 timmar

Vikt: 2529
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HVAD ER DER | £SKEN
OVERSIGT

01 Lydstyrkekontrol

02 51 mikrofon fra / til

03 Opladnings-LED

04 USB-Cport

05 2,5mm-stik til boom-mikrofon
06 Foldbar arekop

07 Strom / 2,4G LED

08 Skydeknap til tzend/sluk
09 2,4G parringsknap
102,4GLED

TAND 0G FORBIND
01:Teendt

02: 2,4G Tradlgs

SPECIFIKATIONER
Enheds-storrelse:
Frekvensomréde:
Mikrofonens frekvensomrade:
Folsomhed:

Maksimal SPL:
Mikrofonfolsomhed:
Impedans:

2,4G Tradlos sendeeffekt:
2,4GTradlgs modulering:
2,4GTradlgs transportfrekvens:
Batteritype:

Mikrofonens karaktensnk
Vagt:

ES

CONTENIDO DELA CAJA

VISTA GENERAL

01 Control de volumen

02 Silenciar/reactivar el micréfono

03 LED de carga

04 Puerto USB C

05 Conector de tipo jack de 2,5 mm para
micréfono de varilla

06 Copa auricular plegable en plano

07 LED de alimentacidn/2,4G

08 Botdn deslizante de encendido/apagado
09 Botdn d jamiento 2,4G

Manuelle kontrolelementer
KNAP-BETJENING

Forog overordnet lydstyrke

Reducer overordnet lydstyrke

SIa mikrofon fra / til

Tend /sluk

MIKROFON

OPLADNING

LED-SIGNALER

Lavt batteri / Oplader / Fuldt opladet
2,4G parring / 2,4G tilslutning / 2,4G
tilsluttet

Teend / sluk

40 mm dynamisk enhed
20Hz- 20 kHz

100 Hz- 10 kHz

115dB SPL @1 kHz

93dB

-42 dBV/Pa @1kHz

320hm

<10 dBm/MHz & <20 dBm
GFSK

2402 MHz - 2480 MHz
Li-ion batteri (3,7V /500 mAh)
5V==1A

2timer

16 timer

Omni

252q

02: Conexion inaldmbrica 2,4G
Controles manuales

COMANDOS DE LOS BOTONES
Subir el volumen maestro
Bajar el volumen maestro
Silenciar/reactivar el micréfono
Encendido/Apagado
MICROFONO

CARGA

(COMPORTAMIENTO DE LOS LED
(arga de la bateria baja/Cargando/
Totalment da:

10 LED de 2,46
ENCENDERY CONECTAR
01: Encendido

ESPECIFICACIONES TECNICAS
Tamaiio de la unidad:
Intervalo de frecuencias:

Respuesta del micréfono en frecuencias:

Sensibilidad:
SPLméximo:
Sensibilidad del micréfono:
Impedandia:

Potencia del transmisor inaldmbrico 2,4 G:

Modulacion inalambrica 2,4G:

Frecuencia portadora inaldmbrica 2,4 G:

Tipo de bateria:

Alimentacién:

Tiempo de carga:

Tiempo de reproduccion de misica:
Patron de captacion del micréfono:
Peso:

I

(CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
PANORAMICA

01 Controllo del volume

02 Silenziamento / riattivazione microfono
03 Spia LED di ricarica

04 Presa USB-C

05 Jack da 2,5 mm per microfono
abraccetto

06 Padiglioni auricolari ripiegabili

07 Alimentazione / LED 2,4G

08 Cursore accensione / spegnimento
09 Pulsante di abbinamento 2,4G
10LED 2,46

ACCENSIONE E COLLEGAMENTO
01: Accensione

SPECIFICHE TECNICHE

Dimensione del driver:

Risposta in frequenza:

Risposta in frequenza del microfono:
Sensibilita:

SPL massimo:

Sensibilita del microfono:
Impedenza:

Potenza del trasmettitore wireless 2,4G:

Modulazione wireless 2,4G:
Frequenza portante wireless 2,4G:
Tipo di batteri
Alimentazion
Tempo di ricarica:

Autonomia in riproduzione musicale:
Caratteristica polare del microfono:
Peso:

PL

ZAWARTOSC ZESTAWU
OMOWIENIE

01 Sterowanie gtosnoscig

02 Wytaczanie / wiaczanie wyciszenia
mikrofonu

03 Dioda tadowania LED

04 Port USB-C

05 Gniazdo 2,5 mm jack mikrofonu
patakowego

06 Skladane na ptasko stuchawki z nausznicami
07 Zasilanie / 2,4G LED

08 Suwak whaczania / wytaczania

09 Przycisk parowania 2,46

10 Dioda LED 2,46

WLACZANIE ZASILANIA | tACZENIE

SPECYFIKACJA TECHNICZNA
Rozmiar przetwornika:

Pasmo przenoszenia:

Pasmo przenoszenia mikrofonu:
Efektywnosc:
Maksymalne cinienie akustyczne SPL:
Czutos¢ mikrofonu:

Impedandja:

Moc nadajnika Wi-Fi dla 2,4 GHz:
Modulacja w transmisji dla 2,4 G:
Zakres czestotliwosci Wi-Fidla 2,4 G:
Akumulator:

Zasilanie:

Czas fadowania:

Czas odtwarzania muzyki:

Rodzaj mikrofonu:

Masa:

T

KUTU ICERIG

GENEL BAKIS

01 Ses Kontrolii

02 Mikrofonu sessize al / sesi ag

03 Sarj LED

04 USB-C girisi

05 Boom mikrofonu icin 2.5 mm jack
06 Dilz katlanabilir kulaklik yapist

07 Giig / 2.4G LED

08 Giicii Agma / Kapama kayar diigme
09 2.4G eslestirme diigmesi

10246 LED

GUCO ACMA VE BAGLANMA

01: Giigagik

02:2.4G Kablosuz

TEKNIK OZELLIKLER

Siiriicii boyutu:

Frekans araligi:

Mikrofon frekans araligi:
Hassasiyet:

Maksimum SPL:

Mikrofon hassasiyeti:
Empedans:

2.4G Kablosuz aktana giicii:
2.46 Kablosuz modiilasyonu:
2.4G Kablosuz tagtyiai frekansi:

Munkgalma siiresi:
Mikrofon alma b
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20 Hz-20 kHz

100 Hz-10 kHz

115 dB SPL @1 kHz

DOXTR

-42 dBV/Pa @1 kHz

320hm

<10 dBm/MHz & <20 dBm

GFSK

Y10 Nan 2480 - yan nan 2402
(3.7V /500 mAh) -D1Irb YD
5V=1A

oo nyw

myw 16

mra-n

22q

gada;
2,4G/Conexion mediante 2,4G/2,4G
conectado; Encendido/Apagado

Unidades dindmicas de 40 mm
20Hz- 20 kHz

100 Hz- 10 kHz
115dBNPSa 1kHz

93dB

-42dBV/Paa1kHz

320hm

<10dBm/MHzy <20 dBm
GFSK

2402 MHz - 2480 MHz

Bateria de ion-litio (3,7 V, 500 mAh)
5V=1A

2horas

16 horas

Omnidireccional

2529

02: Wireless 2,46

Controlli manuali

PULSANTE COMANDO

Aumento del volume master
Diminuzione del volume master
Silenziamento / riattivazione microfono
On/0ff

MICROFONO

RICARICA

(COMPORTAMENTO LED

Batteria scarica / In carica /
Completamente carica; Abbinamento
2,4G/ Collegamento 2,46/ 2,4G
collegato; Accensione / Spegnimento

Driver dinamici da 40 mm
20Hz- 20 kHz

100 Hz - 10 kHz

115dB SPL @1 kHz

93dB

-42 dBV/Pa @1 kHz
320hm

<10dBm/MHz & <20 dBm
GFSK

2402 MHz - 2480 MHz
Batteria agli ioni di litio (3,7 V / 500 mAh)
5V==1A

2ore

160re

Omni-direzionale

252q

01: Wiaczanie zasilania

02: tacznosc bezprzewodowa 2,4G
Sterowanie reczne

DZIALANIE PRZYCISKOW
Zwiekszanie gtownej glosnosci
ZImniejszanie gtownej glosnosc

WA, / wyt. wyciszenia mikrofonu

W/ Wik,

MIKROFON

LADOWANIE

DZIALANIE DIOD LED

Niski poziom akumulatora / tadowanie
/ Petne natadowanie; Parowanie 2,46 /
kaczenie 2,4G / Potaczono 2,4G; Przycisk
wiaczania / Przycisk wylaczania

Dynamiczne przetworniki 40 mm
20Hz - 20kHz

100 Hz - 10 kHz

115dB SPL przy 1kHz

93dB

-42 dBV/Pa przy 1 kHz

320my

<10 dBm/MHzi <20 dBm

GFSK

2402 MHz - 2480 MHz

Bateria litowo-jonowa (3,7V / 500 mAh)
5V=1A

2godz.

16 godz.

Dookdlny

252q

Manuel kontroller

DUGME KOMUTU

Ana ses diizeyini yiikseltin.

Ana ses diizeyini azaltin.

Mikrofonu sessize alin / sesi agin
Agma / Kapama

MIKROFON

$ARJ ETME

LED DAVRANISLARI

Diisiik pil gilcii / Sarj oluyor / Tamamen
sarj oldu

246 elestiriliyor / 2.4G baglaniyor /
2.4G bagland:

Giicii agma / Gilcii kapama

40 mm dinamik silriiciiler
20Hz-20kHz

100 Hz- 10 kHz

115dB SPL @1 kHz

93dB

-42 dBV/Pa @1 kHz
320hm

<10 dBm/MHz & <20 dBm
GFSK

2402 MHz - 2480 MHz
Li-ion pil (3,7V /500 mAh)
5V=1A

2saat

16 saat

Cok yonlii

2529
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40 mm ENAREEEHES
20Hz-20kHz

100 Hz - 10 kHz

115 dB SPL @1 kHz

9348

-42dBV/Pa @1 khz
DENE

<10 dBm/MHz & <20 dBm
GFSK

2402 MHz - 2480 MHz

$2 BT EE5Hh (3.7V/500 mAh)
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Vimnoprep: 000 “XAPMAH PYC CuAiAdc’, Poccus, 127018, r.Mocksa, yn. [iButues, A.12, k. 1

[apaHTuiiHbIit nepuog: 1rog
Cpok cnyx6bl: 2 ropa

JHpopmaLma o cepBHCHbIX LieHTpax: www.harman.com/ru
TexHnueckan nopaepxka: 8 (800) 700 0467
OpraHu3auus, ynonHOMOYEeHHaA Ha NpuHATUe npeTen3uit notpebuteneit: 000 “XAPMAH PYC CuAiidc”

Toap ceptuduumMpoBaH

[lata n3rotoBneHwA yCTpoiicTBa ONPeenseTca no ABYM OYKBEHHbIM 0603HaueHUAM 13 BTOPOIi rpynnbl CUMBONOB

CepuitHoro HoMepa U3fenus, CleayloLLyX noce paaenuTenbHoro 3Haka «-». Koanposka COOTBETCTBYET NOpAAKY byKB
NaTMHCKOro andasuTa, HaunHas ¢ AHBapa 2010 roaa: 000000-MY0000000, rae «M>» - mecaw npon3BoacTBa (A - AHBapb,
B - pespans, C- mapt v 1.4.) v «Y» - rop npoussogctea (A - 2010, B- 2011, C- 2012 m 1.4.).
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EAL C€

DE
VERPACKUNGSINHALT
UBERSICHT

01 Lautstarkeregler

02: 2,46 WLAN
Manuelle Bedienelemente
TASTENBEFEHL

srke erhih

02 Mikrofon
Stummschaltung aufheben

03 Lade-LED

04 USB-C-Anschluss

05 2,5-mm-Buchse fiir Boom-Mikrofon
06 Flachfaltbare Ohrmuschel

07 Betrieb / 2,4G-LED

08 Ein-/Aus-Schiebeschalter

09 2,4G-Kopplungstaste

102,4G-LED

EINSCHALTEN UND VERBINDEN

01: Einschalten

TECHNISCHE DATEN
TreibergroBe:
Frequenzbereich:
Mikrofonfrequenzbereich:
Empfindlichkeit:

Maximaler Schalldruckpegel:
Mikrofonempfindlichkeit:
Impedanz:

2,46 WLAN-Ubertragungsleistung:
2,4G WLAN-Modulation:
2,46 WLAN-Tragerfrequenz:

Hauptlautstarke verringern
Mikrofon stummschalten /
Stummschaltung aufheben
An/Aus

MIKROFON

AUFLADEN

LED-VERHALTEN

Niedriger Akkustand / Laden /
Vollstandig geladen; 2,4G koppeln /
2,4G verbinden / 2,4G verbunden; Ein- /
Aus-Schalten

40-mm-Dynamiktreiber
20Hz - 20 kHz

100 Hz- 10 kHz

115 dB SPL bei 1kHz

93dB

-42 dBV/Pa bei 1 kHz

320hm

<10 dBm/MHz und <20 dBm
GFSK

2402 MHz - 2480 MHz

Akku-Typ: Lithium-lonen-Akku (3,7 V/500 mAh)
Energieversorgung: 5V==1A
Ladezeit: 25td.
Musikwiedergabezeit: 16 Std.
Mikrof A
Gewicht: 252q
F
PAKKAUKSEN SISALTO 01: Virta paalle
02: Langaton 2,4G

YLEISKUVAUS

ohjaimet

01 sddtd

02 Mikrofonin mykistys / mykistyksen
poisto

03 Latauksen LED-merkkivalo

04 USB-C-portti

05 2,5 mm:n liitin sankamikrofonille
06 Littedksi taittuva kuulokekuppi
07Virta / 2,4G LED

08 Virta palle / pois paalta -liukusaadin
09 2,4G laiteparin muodostuspainike
102,4GLED

VIRRAN KYTKEMINEN JA
YHDISTAMINEN

TEKNISET TIEDOT

Elementin koko:

Taajuusvaste:

Mikrofonin taajuusvaste:
Herkkyys:

Maksimi SPL:

Mikrofonin herkkyys:

Impedanssi:

2,4G Langattoman lahettimen teho:
2,46 langaton modulaatio:

2,46 langattoman verkkopalvelun
taajuus:

PAINIKEKOMENTO

Lisda pad-aanenvoimakkuutta

Vahenné paa-aanenvoimakkuutta
Mikrofonin mykistys / mykistyksen poisto
Paélla / Pois paalta

MIKROFONI

LATAUTUU

LED-TOIMINNOT

Virta vahissa / lataus kaynnissa / ladattu
tdyteen; 2,4G pariliitos / 2,46 yhteys /
2,4G yhteys muodostettu; Virta paalld /
Pois padlta

40 mm dynaamiset elementit
20Hz-20kHz

100 Hz - 10 kHz

115dB SPL @1 kHz

93dB

-42 dBV/Pa @1kHz

32 ohmia

<10dBm/MHz ja <20 dBm
GFSK

2402 MHz-2480 MHz

Akkutyy} Li-ion-akku (3,7V /500 mAh)
Virrans, 5V==1A
Latausaika: 2h
Musiikin toistoaika: 16h
Mikrofonin i
252

NL

VERPAKKINGSINHOUD
OVERZICHT

01Volumeregeling

02 Microfoon dempen / dempen opheffen
03 Oplaad-LED

04 USB-C-poort

05 2,5 mm aansluiting voor boom-
microfoon

06 Plat opvouwbare oorschelp
07Voeding / 2,4 LED

08 Aan/uit-schuifregelaar

09 2,4G-koppelingsknop
1024GLED

02: 2,4G draadloos

Handmatige functies
KNOPFUNCTIE

Verhoog het hoofdvolume
Verlaag het hoofdvolume
Microfoon dempen/dempen opheffen
Aan/uit

MICROFOON

OPLADEN

LED-FUNCTIES

Iwakke batterij/opladen/volledig
opgeladen; 2,4G-koppeling/2,4G-
verbinding/2,4G verbonden;

INSCHAKELEN EN
01: Inschakelen

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Maat van driver:
Frequentierespons:
Frequentiebereik microfoon:
Gevoeligheid:

Maximum SPL:
Microfoongevoeligheid:
Impedantie:

2,4G draadloos zendvermogen:
2,46 draadloze modulatie:
2,4G draadloze draaggolffrequentie:
Type batterij:

Voeding:

Oplaadtijd:

Muziekspeeltijd:

Microfoon pickup-patroon:
Gewicht:

PT-BR

CONTEUDO DA CAIXA

VISAO GERAL

01 Controle de volume

02 Liga/desliga o mudo do microfone
03 LED indicador de carregamento

04 Porta USB tipo C

05 Entrada de 2,5 mm para microfone
boom

06 Concha dobrével

07 Liga/desliga / LED 2,4G

08 Controle deslizante para Ligar/Desligar
09 botdo de pareamento 2,4G
10LED2,4G

LIGAR E CONECTAR

01: Liga

ESPECIFICAGOES TECNICAS

Tamanho do driver:

Resposta de frequéncia:

Resposta de frequéncia do microfone:
Sensibilidade:

SPL maximo:

Sensibilidade do microfone:
Impedancia:

Poténcia de transmissao wireless 2,4G:
Modulagdo wireless 2,4G:

Frequéncia portadora wireless 2,4G:
Tipo de bateria:

Alimentagao de energia:

Tempo de carregamento:

Tempo de reprodugdo:

Padréo de captagao do microfone:
Peso:

RU

KOMMJIEKT NOCTABKK
0B30P

01 PerynupoBKka rpomKocTi
02

hakels hakelen

40 mm dynamische drivers
20Hz-20kHz

100 Hz - 10 kHz

115 dB SPL @1 kHz

93dB

-42 dBV/Pa @1 kHz
320hm

<10 dBm/MHz & <20 dBm
GFSK

2402 MHz - 2480 MHz
Li-ion batterij (3,7 V / 500 mAh)
5V===1A

2uur

16 uur

Omni-directioneel

22q

02: Wireless 2,4G

Controles manuais

BOTAO DE COMANDO
Aumentar o volume principal
Diminuir o volume principal
Liga/desliga o mudo do microfone
Ligado / Desligado

MICROPHONE

CARREGANDO

FUNCIONAMENTO DOS LED

Bateria fraca / Carregando / Totalmente
carregada; Pareando 2,4G / conectando
2,4/ conectado 2,4G; Liga/ desliga

Drivers dindmicos de 40 mm
20Hza 20 kHz

100 Hza 10 kHz

115dB SPLa 1kHz

93dB

-42dBV/Paa 1kHz
320hms

<10dBm/MHze <20 dBm
GFSK

2402 a 2480 MHz

Bateria fon-litio (3,7 / 500 mAh)
5V===1A

2horas

Até 16 horas
Omnidirecional

2529

02: becnpoBogHoe coepuHenme 247y
3MEMEHTbI Py|HOTO yNpaBAeHIA
KHOI'IKVI YNPABNEHUA

03 (BeToAOAHbII MHAUKATOP 3aPAAKN
04 Mopr USB-C

05 Pa3bem 2,5 MM A1 BbIHOCHOTO MUKPOGOHA
06 CknapHoit HayLWHIK

07 (BeToANOAHbIIt UHAVKATOP

«utanne / 2.4MTu»

08 Mon3yHOK BKAI0UEHIA/BLIKIOYEHNA
nHTaHA

09 KHonka 24Ty

HOBHOI rpomMKoCTH

ToHmXeHve 0CHOBHOI rpomMKoCTH

OTKAI0YMTL / BKKOYUTD MUKPOGOH

BKn. / Boikn.

MUKPOOOH

3APANKA

CUTHANBI MIHAUKATOPOB

Huskuii 3apan akkymynatopa / Unet

3apazKa / lonHblit 3apaz akkymynaTopa
2471

10 CBeToAvoAHbIi MHAMKaTOp 241 T

BKITOYEHWE U CONPAXEHUE
01: Brniouenue

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
Pa3mep mem6paHbi:

YacToTHbIN OTKAMK:

YacToTHas xapaKTepuCTHKa MUKpOGOHa:
YyBCTBUTENbHOCTD:

Makc. ypoBeHb 3ByK0BOr0 fiaBnenns:
YyBCTBUTENHOCTD MUKPO(OHA:
ConpoTuenenve:

MouwHocTb 6ecnpoBosHoro
nepeparunka 2.4MMy:

Mopynauus 6ecnpoBopHoit Ba3m 2.47Tu:

Yacrora onepatopa 6ecnpoBopHoil
BA3n 2.40Tu:
Tun akkymynatopa:

VICTOUHMK nuTaHmA:

Bpema 3apaku:

Bpems pa6oTb! B pexume
BOCNPOM3BE/ICHNA My3bIKU:

[¢ X
2,40y / 2.4TTy noKnioyeHo
BKnlouervte / BbIKI0YEHYe NUTaHA

uHamuyeckie Mem6panbl 40 MM
20Ty — 20 KMy
100 fu — 10Ky
1156 Y30 npu 1kl
9316
-42 nbB/Ma npu 1kl
20m

<10 gb/mBT/MTu u < 20 Ab/mMBT
GFSK

2402 MTy — 2480 Mriy
TIuTuii-noHHbIii akkymynatop (3,7 B /
500 MA-4)

5B==1A

24

164

Bec:

D

ISIKOTAK

GAMBARAN UMUM

01Kontrol volume

02 Mematikan/menyalakan suara
mikrofon

03 LED Pengisian Daya

04 Port USB-C

05 Jack 2,5 mm untuk mikrofon boom
06 Ear cup flat lipat

07 Daya/LED 2,46

08 Slider Nyala/Mati

09 Tombol penyambungan 2,46
10LED 2,46

MENYALAKAN & MENYAMBUNGKAN
01: Menyalakan

SPESIFIKASITEKNIS

Ukuran driver:

Respons frekuensi:

Respons frekuensi mikrofon:
Sensitivitas:

SPL Maksimum:

Sensitivitas mikrofon:

Impedans:

Daya pemancar nirkabel 2,4G:
Modulasi nirkabel 2,46

Frekuensi pembawa nirkabel 2,4G:
Tipe baterai:

Catu daya:

Lama pengisian daya:

Waktu pemutaran m
Pola tangkapan mikrofon:
Berat:

MM
@308 dlodaopdogpSigp:
Be(ogpdsmepmoyS:

o1 s:a:x’):mo%:saﬁﬂos o&%:;m@ﬁ

2521

02: Nirkabel 2,46

Kontrol manual

TOMBOL PERINTAH

Menambah volume master
Mengurangi volume master
Mematikan/menyalakan suara mikrofon
Menyala/Mati

MIKROFON

MENGISI DAYA

POLALED

Baterai lemah/Mengisi daya/Daya

terisi penuh; Menyambungkan 2,46/
Menghubungkan 2,4G/Terhubung 2,46;
Menyalakan/Mematikan

Driver dinamis 40 mm

20 Hz-20 kHz

100 Hz- 10 kHz

115dB SBL @1 kHz

93dB

-42 dBv/Pa @1 kHz

320hm

<10 dBm/MHz & <20 dBm
GFSK

2.402 MHz - 2.480 MHz
Baterai Li-ion (3,7 /500 mAh)
5V=1A

2jam

16jam

Dari segala arah

2529

02 805§ 9§: 3205805 / @03¢¢

03 30:09836(g LED
04 USB-C c0lo3-

05 33§:80300§ 02320305 J.5) 88802 @3l

06 ca]r‘lgﬁcho @9::@659@3:
07 Aldl / 2.4G LED

08 dldl 3¢ / 32805 cagpa3ndecnyod

09 2.4G qjo;)aorﬁﬁsc\?o%
10 2.4G LED

AolgéEE:eé fossoosGe:
01- dlolg

02- 2.4G (B9

0%&0%508§:q“6c\369m35%qj3:

s09o5eogéiqd

28m s;:naao%:fabq]u% o%:@éeé
38m 3335330%;39@]15 e(gp;ueé

%nﬁm%q@: 3205805 / 393')5;5
48 /805

§odonfed:

2010981640008

LED [googddqps

2 9g

::0030051 §9/ seozcxgémsr:né / m:aa@éogé:@:@
2.4G s‘jc%aon%s@wé / 2.4G 5{)(‘75380%5§J)é /2.4G

§oSeooSBl
dldl aagé / cldl 3805
TECH SPEC

Driver size:

Frequency response:
§odoofiod: cpodegoly
[3844:300¢-

Sensitivity:

GO 8c880m Dynamic drivers
20 Hz - 20 kHz

100 Hz - 10 kHz
115 dB SPL @1 kHz

Maximum SPL: 93 dB

Microphone sensitivity: -42 dBV/Pa @1 kHz

Impedance: 32 ohm

2.4G (0329 0QoScgodgmnt- <10 dBm/MHz & <20 dBm

2.4G (0§29 0QoScgod

opsegolig- GFSK

2.46 (03123 00088000 (38 gd:- 2402 MHz - 2480 MHz

ngdedj:moo- 8a803§ BEug§ nadood
(3.7V/ 500 mAh)

ﬂé]em(ﬁéw,&— 5V==1A

@S- Jd

Bqdrgdds- o6 40§

803n§eds 00dgésds- 368q/055088:0008

wecor- Jayoab

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagges

Este produto esta homologado pela Anatel, de acordo

com os procedimentos regulamentados para avaliagdo da
conformidade de produtos para telecomunicacdes e atende
0s requisitos técnicos aplicados.

Para maiores informacdes, consulte o site da Anatel —

www.anatel.gov.br

Este equipamento ndo tem direito a protecdo contra
interferéncia prejudicial e ndo pode causar interferéncia em
sistemas devidamente autorizados.
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